

ЦЕНТР ЭКСПОРТНОГО РАЗВИТИЯ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

МИНИСТЕРСТВОМ РАЗВИТИЯ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА И ИННОВАЦИЙ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЕ «РАЗВИТИЕ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ» ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИЯТИЙ, СОЗДАЮЩИХ КОНКУРЕНТОСПОСОБНУЮ ПРОДУКЦИЮ, В ТОМ ЧИСЛЕ ПОСТАВЛЯЕМУЮ НА ЭКСПОРТ.

Для формирования механизма эффективного содействия и продвижения калужских предприятий на рынки других стран принято решение о создании инфраструктуры поддержки внешнеэкономической деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, производящих и реализующих товары, работы, услуги, предназначенные для экспорта.

В октябре 2011 года Министерством развития информационного общества и инноваций Калужской области было принято решение о создании и начале деятельности Центра координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов малого и среднего бизнеса Калужской области при Государственном фонде поддержки предпринимательства Калужской области.

О деятельности Центра рассказывает его руководитель Мальцева Валентина Петровна:

— В целях содействия развитию экспортного потенциала организаций области, обеспечения конкурентных преимуществ, поддержки и защиты интересов отечественных экспортеров на внешнем рынке министерством проводится действенная система мер государственной поддержки экспорта промышленной продукции.

Для получения данной поддержки необходимо, чтобы предприятие малого или среднего бизнеса осуществляло экспортную деятельность, принимало активное участие в международных российских и зарубежных мероприятиях, посвященных продвижению товара, работ, услуг на мировые рынки, либо имело в наличии заключенный договор

с зарубежной компанией. В таких случаях предприятие может претендовать на субсидии, направленные на частичное возмещение затрат по сертификации, регистрации продукции, производственных затрат, на возмещение затрат по участию в зарубежных выставках, на открытие

субъектов малого и среднего бизнеса Калужской области.

Основной целью создания Центра является информационно-аналитическая, консультационная и организационная поддержка внешнеэкономической деятельности субъектов малого и среднего

ЦЕНТРОМ ОКАЗЫВАЕТСЯ ПОМОЩЬ СУБЪЕКТАМ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ФОРМИРОВАНИИ И ПРОДВИЖЕНИИ ИНВЕСТИЦИОННОГО И ЭКСПОРТНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ В ТОМ ЧИСЛЕ В ПОДГОТОВКЕ, ПЕРЕВОДЕ НА ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ ПРЕЗЕНТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ...

зарубежного филиала или представительства.

Для выполнения основных задач ведомственной целевой программы — расширение экспортного сектора экономики и увеличение объемов экспорта готовой продукции, производимой субъектами малого и среднего предпринимательства области — организован Центр координации поддержки экспортно-ориентированных

предпринимательства области.

По запросу предприятий малого и среднего бизнеса Центр оказывает информационные, аналитические и консультационные услуги по вопросам ведения внешнеэкономической деятельности, проводит маркетинговые исследования потенциальных рынков за рубежом.

Центром оказывается помощь субъектам малого и среднего пред-





Руководитель центра экспортного развития Калужской области
Мальцева В.П.

принимательства в формировании и продвижении инвестиционного и экспортного предложения, в том числе в подготовке, переводе на иностранные языки презентационных материалов в печатном и электронном виде, распространению данных материалов.

С целью содействия в продвижении экспортных предложений калужских предприятий, привлечения инвестиций, поиска потенциальных деловых партнеров иностранных компаний, установления и развития взаимовыгодного сотрудничества Центром организуются участия компаний в выставках, семинарах, бизнес-турах, международных деловых миссиях.

Такую поддержку уже получают предприятия малого и среднего бизнеса, осуществляющие внешнеэкономическую деятельность и мы видим, что есть положительные результаты. В качестве примера могу привести 3 соглашения о сотрудничестве, которые были заключены в ходе деловой миссии в Германию и Нидерланды, которая состоялась в апреле этого года. В конце июня состоится еще одна деловая миссия в Австрию, Швейцарию, Италию и Францию. Партнером по данной миссии является Московская международная высшая школа бизнеса «МИРБИС», которая подготовила для участников насыщенную деловую и обу-

чающую программы, по окончании которой слушатели получают документы о прохождении повышения квалификации и международные сертификаты. Для более эффективного участия в подобных мероприятиях мы оказываем помощь предприятиям в изготовлении презентаций на русском и английском языках.

Кроме того, все предприятия-экспортеры, а также экспортно-ориентированные предприятия малого и среднего бизнеса, планирующие выход на зарубежные рынки, мы приглашаем принять участие в обучающей программе «Внеэкономическая деятельность предприятий в современных условиях», которая состоит из 7 тематических занятий (авторские семинары, тренинги, мастер-классы). В данной программе задействованы известные в России и за рубежом бизнес-тренеры и эксперты-консультанты, имеющие большой опыт работы. Два таких мероприятия уже состоялись.

Готовится к изданию справочное пособие по внешнеэкономической деятельности, в котором описываются основные этапы экспортной деятельности компании и даны рекомендации по организации та-

кой деятельности для начинающих экспортёров. Оно поможет предприятиям оптимизировать свои действия по организации экспорта, позволит избежать ошибок и минимизировать риски, связанные с экспортной деятельностью.

В ближайшее время начнет работу электронный информационный ресурс по внешнеэкономической деятельности, где будут размещены электронные представительства предприятий малого и среднего бизнеса, осуществляющих внешнеэкономическую деятельность, а также много нужной информации, предназначенной как для наших предпринимателей, так и для зарубежных партнеров и инвесторов. Адрес ресурса: www.export40.ru

□

Более подробную информацию о деятельности Центра можно получить по адресу: 248001 г. Калуга, ул. Кирова, д. 36, офис 60.
Телефон/факс: (4842) 908-544, 908-546,
E-mail: info@export40.ru,
Сайт: <http://export40.ru/>

